

1^ο Ενημερωτικό Δεκεμβρίου

Γιώργος Τρούλης
Γενικός Σύμβουλος
της ΑΔΕΔΥ

Τηλ. 6945802754

Email: giorgiot@edc.uoc.gr

Ρέθυμνο, 8 Δεκεμβρίου 2013

Προς τους Συναδέλφους μου

Αγαπητοί Συνάδελφοι

Θέμα : «Συγκρότηση του Γενικού Συμβουλίου, εκλογές για προεδρείο και Εκτελεστικής Επιτροπής της ΑΔΕΔΥ»

Την Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2013, συνεδρίασε για πρώτη φορά μετά τις εκλογές της 29^{ης} Νοεμβρίου, το Γενικό Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ για τη συγκρότησή του σε σώμα, την εκλογή προεδρείου του γενικού συμβουλίου και την εκλογή της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΑΔΕΔΥ.

Η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε με τις εκλογές της Εκτελεστικής Επιτροπής στις 6 ώρα το απόγευμα.

«Εκλογές για προεδρείο του Γενικού Συμβουλίου»

Ως Γενικός Σύμβουλος, από την Ανεξάρτητη Ενωτική Εκ-Κίνηση, στα πλαίσια των προτάσεων για τις εκλογές και για το προεδρείο του Γενικού Συμβουλίου και της Εκτελεστικής Επιτροπής, κατέθεσα πρόταση να διαμορφωθεί ένα ενωτικό ψηφοδέλτιο όλων των υγείων δυνάμεων του αντιμνημονιακού και προοδευτικού χώρου για την αντιμετώπιση και την ανατροπή της πολιτικής των μνημονίων που ισοπεδώνουν κατακτήσεις χρόνων και αποδομούν κάθε έννοια κοινωνικού κράτους. Κάθε προσπάθεια προς αυτή την κατεύθυνση, πιστεύω ότι, συμβάλει στην υλοποίηση της ανασυγκρότησης του συνδικαλιστικού κινήματος, εκφράζει την πλειοψηφία των συναδέλφων εργαζομένων και μη συμπολιτών μας, θέτει σε διαφορετική βάση τη διεκδίκηση πέρα από κομματικές και μικροπολιτικές σκοπιμότητες και συμβάλει στην ανάκτηση της αξιοπιστίας του συνδικάτου σε όλα τα επίπεδα.

Η πρόταση για κοινή κάθοδο στις εκλογές του προεδρείου του Γενικού Συμβουλίου έγινε αποδεκτή από τις εξής παρατάξεις:

Αυτόνομη Αγωνιστική Ριζοσπαστική Συνεργασία

Παρεμβάσεις- Κινήσεις- Συσπειρώσεις

Δημοσιοϋπαλληλική Ανατροπή Ανεξάρτητη Ενωτική Εκ-κίνηση

Αποφασίστηκε να κατεβάσουμε πρόταση προσώπων από όλους τους χώρους που εκφράζουν την κοινή αυτή αντίληψη. Έγιναν οι εκλογές και εκλέχτηκαν οι 2 αντιπρόεδροι (από τις παρεμβάσεις και την ανατροπή), ο γραμματέα (από τη ΔΑΚΕ) και ο αναπληρωτής γραμματέας (Γιώργος Τρούλης από την Ανεξάρτητη Ενωτική Εκ-Κίνηση). Η εκλογή του προέδρου εξαιτίας της αδυναμίας συγκέντρωσης της απόλυτης πλειοψηφίας έγινε 3 φορές χωρίς αποτέλεσμα. Σε αυτό το σημείο ο υποψήφιος από την Αυτόνομη Συνεργασία απέσυρε την υποψηφιότητά του για να προχωρήσει η διαδικασία και ορίστηκε αυτομάτως πρόεδρος ο υποψήφιος από την ΠΑΣΚ.

Με αυτό το δεδομένο και την ανατροπή της λογικής αντιπροσώπευσης των αντιμνημονιακών και προοδευτικών δυνάμεων στο προεδρείο του Γενικού Συμβουλίου, καταθέσαμε τις παραιτήσεις μας αφού στόχος μας δεν ήταν η κατάληψη των θέσεων αλλά η λογική που στηρίζαμε. Οι θέσεις μας έμειναν κενές και προχώρησε η επόμενη διαδικασία μόνο με τον Πρόεδρο και το Γραμματέα του Γενικού Συμβουλίου. Οι κενούμενες θέσεις θα συζητηθούν και θα γίνουν εκ νέου εκλογές στο επόμενο Γενικό Συμβούλιο.

«Εκλογές για Εκτελεστική Επιτροπή»

Για την Εκτελεστική Επιτροπή κατέβηκαν 8 ψηφοδέλτια (η ΠΑΣΚ διασπάστηκε στα δύο και κατέβασαν διαφορετικά ψηφοδέλτια αλλά με το ίδιο όνομα(ς)). Ψήφισαν 85 Γενικοί Σύμβουλοι και προέκυψαν 84 έγκυρα ψηφοδέλτια και 1 λευκό.

Οι παρακάτω παρατάξεις έλαβαν:

ΠΑΣΚ α 15 ψήφους
ΠΑΣΚ β 7 ψήφους
ΔΑΚΕ 19 ψήφους
Αυτόνομη συνεργασία 14 ψήφους
ΔΑΣ (ΠΑΜΕ) 11 ψήφους
Παρεμβάσεις 9 ψήφους
Ανατροπή 8 ψήφους
Δίκτυο 1 ψήφους

Οι 17 έδρες της Εκτελεστικής Επιτροπής κατανέμονται ως εξής:

ΠΑΣΚ α 3 έδρες
ΠΑΣΚ β 1 έδρες
ΔΑΚΕ 4 έδρες
Αυτόνομη συνεργασία 3 έδρες
ΔΑΣ (ΠΑΜΕ) 2 έδρες
Παρεμβάσεις 2 έδρες
Ανατροπή 2 έδρες

Τελικά, μετά τα αποτελέσματα για την Εκτελεστική Επιτροπή, η χρόνια αυτοδυναμία των ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ χάθηκε, διαμορφώνοντας μια άλλη δυναμική στο συνδικαλιστικό κίνημα των δημοσίων υπαλλήλων.

Η συνεδρίαση αυτή του Γενικού Συμβουλίου και οι εκλογές, χαρακτηρίστηκαν για πρώτη φορά από μια σοβαρή προσπάθεια συνεννόησης και συντονισμού όλων των αντιμνημονιακών και προοδευτικών δυνάμεων του συνδικαλιστικού κινήματος ανταποκρινόμενοι στις κοινωνικές απαιτήσεις. Θεωρώ ότι αυτό το ουσιαστικό βήμα των συνδικαλιστικών χώρων θέτει τα θεμέλια προς την σωστή κατεύθυνση. Η ευόδωση της κοινής μας πλεύσης, ο συντονισμός μας και η κοινή μας πορεία (έστω και εκλογικά για το προεδρείο του Γενικού Συμβουλίου με κοινή αντίληψη και λογική) σηματοδοτεί αλλαγές που μέχρι χθες δεν υπήρχαν.

Ως Ανεξάρτητη Ενωτική Εκ-Κίνηση συνεχίζουμε με όλες μας τις δυνάμεις τον αγώνα για τους συναδέλφους μας και δεν χαμηλώνουμε τον πήχη. Όλοι μαζί με ενότητα και κοινή αντίληψη απέναντι στα προβλήματα προχωράμε. Σε αυτή την προσπάθεια δεν περισσεύει κανείς!!!

Με Συναδελφικούς Χαιρετισμούς

Γιώργος Τρούλης

Γενικός Σύμβουλος της ΑΔΕΔΥ

*Υ.Γ. Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν τα ενημερωτικά και τα άρθρα που στέλνω στα σχολεία στο προσωπικό τους ηλεκτρονικό ταχυδρομείο να μου στείλουν e-mail στο: giorgiot@edc.uoc.gr. Επίσης έχω δημιουργήσει σελίδα στο Facebook μέσω του οποίου μπορούμε να επικοινωνούμε άμεσα (το όνομα χρήστη είναι Giorgos Troulis).